

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну «Міжнародне право»**  
**програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 293 «Міжнародне право»**  
**галузі знань 29 «Міжнародні відносини»**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Останні події, пов'язані з агресією Росії проти України, нагадують нам про важливість міжнародного права в забезпеченні миру, безпеки та захисті прав людини. Ці події значно підвищили інтерес на міжнародного права загалом та суттєво збільшили попит на висококваліфікованих фахівців у сфері міжнародного публічного права, адже саме вони сьогодні та у майбутньому відстоюватимуть інтереси нашої держави і громадян у міжнародних установах та організаціях та забезпечуватимуть відновлення порушених прав та законних інтересів. В цих умовах особливо актуальною видається підготовка юристів міжнародників.

В аналізованій освітньо-професійній програмі чітко прослідковується мета підготувати кваліфікованих фахівців в сфері міжнародного права. Структура рецензованої програми є логічною та послідовною. Обсяг програми 240 кредитів ЄКТС, із яких 30 відсотків кредитів ЄКТС дисципліни вільного вибору, що слід розглядати як величезну перевагу, адже дозволяє студенту самостійно визначати пріоритети свого освітнього розвитку. Зміст освітньої програми та її окремих компонентів дозволяє забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців зі спеціальності міжнародне право, які володіють глибокими теоретичними знаннями, так і практичними навичками в сфері міжнародного права. Значним плюсом програми слід вважати гармонійне поєднання публічно правових та приватноправових аспектів, що дозволяє підготувати спеціалістів які будуть затребувані як в державному секторі так і в корпоративній сфері. В цьому контексті

Значним плюсом програми є можливість студента обирати спеціалізацію із чотирьох можливих напрямків, а саме: «Міжнародне публічне право», «Міжнародне приватне право», «Право Європейського союзу», «Міжнародна адвокатура».

Попри повну відповідність рецензованої освітньо-професійної програми вимогами, які ставляться до підготовки бакалаврів із спеціальності «Міжнародне право» рекомендується в подальшому розглянути можливість запровадження на третьому-четвертому роках навчання предметів із англійською мовою викладання що загалом мало б суттєво збільшити конкурентоздатність випускників такої програми на ринку праці.

Враховуючи наведене освітньо-професійна програма «Міжнародне право» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» спроможна забезпечити закріплені у ній цілі та програмні результати навчання і може бути рекомендована для впровадження в освітній діяльності.

Іван Городиський, к.ю.н.,  
Керуючий партнер, адвокат  
АО Дексіс Партнерс»

